AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TPAIITON [IPOATQI'TKON EEETAXEQN  IIEPIOAOY
OEBPOYAPIOY 2013 XTHN ®YZIKH A" EEAMHNOY.

OEMA1 (1X6=6MONAAEY)
A. Alotomoon vopov maykocpog EAEemg. Na yivel oyeTikod oyfua.

B. Opiopdg mokvomrtog d, €101ko0 Bépovg & odUATOS. AlTu®OTE, Anodeiste TNV
peta&h Toug oyéon.

I'. Opopdg 16YvoC, CLVTEAESTT OTOOOGEMS UNYOVIG.

A. Opiopodg meptooov 7T, ovyvotntag [, YPOUUIKNAG TOYOTNTOG u, YOVIOKNG
TOOTNTOG w KWVNTOU 7OV €KTEAEl opoA KUKAIKY kivinon. Na yivouv oyetikd
oyNUoTO.

E. No vroroyioBet o BeAnvekés s, PANpatog mov PaAletar pe apyikn todnTo U,
(o) oprlovtia amd vVyog i (B) TAdyo vd yovia ¢ ¢ mpog tov opilovta. Na yivouv
OYETIKO GYNLLATO.

21, AIOTUTTOGTE TOV YPLCO KAVOVA LIYOVIKNG KO ODOTE £VOL TOPAOELYLLOL.

OEMA 2 (2 MONAAEY)
A. TTowd to pétpo tayvnto u, pedporog motapod, thdrovg 200 m, dtav mhoio mov
ol unyavég tov Kwvodv pe toydro u, =20 n pe oevbuvon  a&ova kabetn oto
s
pevpo TOTOUOD, TOPACHPETOL amd avTd Katd 150 m péypt vo OTAcEL GTNV AmEVAVTL

OxO; Na yivel oyetikd oynuo.

B. Xe¢ xokAikd otifo axtivag 100 m, Eexvovv tavtdypova omd ido onueio 6vo

dpopeig Kwvodpevol, mpog v 10 pepid, pe toydmreg pétpov 3 — , 2 —. Metd
s s

a6 TOGT MPO. TPOGTEPVA O TPMTOG TOV SEVTEPO YLoL TPITN POPA;

OEMA 3 (2 MONAAEY)
A. Hlektpokivnmpog pe ovvieheot] omoddcewc 90 % TpoPodoTel oVOYMOTIKO
unyavnuoe pe ovvtedeotn anoddcews 80 % . Me molo Toy\LTNTO AVLYOVETOL GO
pélag 1.000 kg Otav n mposeepouevn otov kKvntipa woyvs givar 100 kW ; Atveton

g=10m/s".
B. IToonAdng kiveiton pe otabepn toyvnta pétpov 10 L evBvYpappo dpopo. Ot
s

tpoyol moonAdtov £yovv axtiva R =40 cm. Ymohoyiote yoviaky ToydInTo
nePIOTPOPNG TpoYdv. Ildcec meplotpoéc Kavel kdbe Tpoydc oe ypovo =27 5
[Tow amdotaoT £yl dSovdcEL TO TOOMANTO GTOV 1010 YPOVO;

KAAH XAY EIITYXIA ©
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